Awareness of Disability and Inclusion Access

11 Jill94%

9 out of 10
Nova Scotians of Nova Scotians know
know mental health disabilities can be
conditions are a visible and invisible
type of disability

Source: Public opinion research survey conducted by telephone March 2024
» 9 out of 10 Nova Scotians know mental health conditions are a type of disability

» 94% of Nova Scotians know disabilities can be visible and invisible

» 7 out of 10 Nova Scotians feel comfortable telling others they have a disability
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